



有人前脚放生,有人后脚捞鱼

放生者扔石头阻止撒网捞鱼,双方发生争执

本报96706热线消息(记者 刘帅 实习生 于学娜 王雪婷) 3月26日,不少市民在大明湖放生,但前脚放生,后脚就有人前来捞鱼,放生者与捞鱼者甚至产生争执。

26日中午,在大明湖鹤华桥附近,三位市民手提三个蓝色塑料袋,不断将鱼撒到大明湖中。其中市民黎女士告诉记者,每月他们都会来放生三次,而就在刚才他们放生了15条鱼。

但距离黎女士放生地点不远处,有位市民正撒网捞鱼。“只能睁一只眼闭一只眼,怎么劝说也不顶用。”黎女士告诉记者,他们上次来放生,就有一位大爷前来捞鱼。“我们劝他不要捞,他爱搭不理,说我又不是景区管理者。他只听景区管理者的话。”

无独有偶,在靠近大明湖南门处,捞鱼者撒网,放生者就扔石头。随后捞鱼者与两位放生者产生言语争执。

放生市民张莉莉告诉记者,他们早晨刚刚从火车站附近赶到大明湖来放生,放生了两三百元钱的鱼。

“可这位叔叔接着就在这捞鱼,劝也劝不走,我们于



市民在大明湖放生鱼儿。 本报记者 刘帅 摄

心不忍,就扔小石子。”张莉莉告诉记者,“我们给他钱,让他不要捞,但他就是不听,非要撒网自己捞。”

捞鱼的市民告诉记者,他捞的并不是放生的鱼,“我捞的是野生的,捞出来再放生,图个乐趣。可这小姑娘就是不听。”无奈之下,该市民又挪了地捞。

下午6点,记者观察到二

三十位市民聚集到鹤华桥附近放生,有的提着塑料袋,有的则推着小推车,车上塑料桶中装满了小鱼。

一位放生的市民告诉记者,每天她和其他市民买鱼撒进大明湖。

晚上7点,距离放生市民散开不到一小时,十多位捞鱼者从各个方向聚集到放生处,提着水桶,背着渔网,夹

着手电筒,在放生处捞鱼。一位捞鱼者说,“鱼上来了,上来了。”记者看到他顺手捞起来十几条小鱼。

该捞鱼者介绍道,“放生者走了,要尽快过来,等鱼游到水中央,就难捞了。”

28日大明湖景区管委会表示,大明湖禁止钓鱼、捞鱼,但同时希望市民不要在大明湖放生。

乘客数百万物品落车上

济南站工作人员2分钟内“抢出”

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 于学娜) 25日下午1点55分,G225列车从青岛站始发开往上海虹桥。而青岛站上一名男子却急了:因为下车接了个电话,他把黑色双肩包落在了火车上,包里有价值数百万的物品。

济南火车站工作人员王龙告诉记者,乘客姓张,打算乘高铁从青岛到曲阜,包里除了一块价值95万元的劳力士手表,还有给家人买的两个价值200万的玻璃种挂件,还有一条价值39万

元的爱马仕皮带扣和3000多元现金。

“列车在济南站只停靠2分钟”25日下午4点34分,列车停靠济南站,王龙和同事很快在列车车厢里发现了乘客的黑色双肩包,并将包在两分钟之内“抢”了出来。过了半个小时左右,乘客张先生也乘坐动车D340从青岛赶到了济南,工作人员把包交到他手里。看到包里的东西没有少,张先生十分激动。

“他拿出一沓人民币就往我手里塞,我没有要。”王龙说。

算命“大师”聚集纬十二路

执法人员“贴身紧逼”清退

本报96706热线消息(通讯员 王璇 李国兵 记者 赵伟) 27日,记者从槐荫区城管执法局了解到,经二路纬十二路口聚集了五六个算命“大师”,诈骗群众钱财,西市场中队采取“贴身紧逼”进行了清退。

一筒竹签、几个铜钱,铺上一张八卦图,拿个马扎往太阳地里一坐,算命“大师”就可以做生意了。经二路纬十二路口,这个通往华联商厦及西

市场小商品市场的重要路段,人流量非常大。近日五六个算命“大师”在此聚集。

西市场中队负责人介绍,这些算命“大师”一看到执法人员来就卷起八卦图,收拾起,装作若无其事地晒太阳聊天、看报纸。针对这一特点,27日,西市场中队执法采取“贴身紧逼”的方式,清退了算命先生。执法人员现场向路人发放了《崇尚科学、杜绝迷信》的宣传单。

俩狱友合伙来济入室盗窃

价值10余万赃物藏匿宾馆天花板上

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 杨照君 王庆珍) 俩狱友期满释放后,不但没痛改前非,反而再次犯罪合伙入室盗窃,仅仅两天,两人便疯狂盗窃作案8起,涉案价值10万余元。

3月5日早上,黄台派出所突然接到市民报警,称其家中被盗,两名正在实施盗窃的男子仓皇逃离,而一名望风女子则被当场抓获。

接到报案后,天桥警方立即对案件展开调查。经审

查,被抓的女子刘某对其伙同文某和胡某于3月4日从武汉来济后入室盗窃作案多起的犯罪事实供认不讳。

根据刘某供述,民警立即赶到三人之前入住的宾馆,但是此时两名嫌疑人早已退房离开。民警发现,嫌疑人选择的作案目标大多在其住宿的宾馆周边,民警据此判断,对济南并不熟悉的两人很可能还会选择距离案发地不远的地方居住。

于是,民警一方面对发

案地周边的旅馆逐一排查,一方面对案件多发区域进行有针对性的蹲点守候。

3月6日早上,民警在无影山路将正在寻找作案目标的犯罪嫌疑人文某、胡某抓获,并从其中一人身上发现某宾馆房卡一张。民警随后来到该宾馆对二人居住的房间进行搜索,并在卫生间天花板夹层查获金银首饰若干,笔记本电脑4台以及现金1万余元,涉案价值10万余元。

面对证据,文某和胡某

不得不如实供述了犯罪事实。原来,文某和胡某均曾因盗窃被武汉公安机关劳动教养,他们也是在劳动教养期间结识的。被释放后,两人竟然再次走上了犯罪的道路。

据他们交代,3月4日,文某带着女友刘某,与胡某一起从武汉乘车来到济南。在之后短短的两天时间内,三人合伙持专用开锁工具入室盗窃作案8起,盗窃金银首饰、玉器、电脑现金等财物,涉案价值10万余元。

游戏厅设20台赌博机

平阴一店主被判开设赌场罪

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 平阴一名游戏厅的店主购买了20台电子游戏机供人赌博,近日被平阴法院以开设赌场罪判处有期徒刑六个月缓刑一年,并处罚金一万元。

林某在平阴县城经营一家游戏厅,2012年春节前,他购买了具有荧屏计分功能的

二台四人座、二台六人座游戏机供人赌博以营利。2012年2月,该游戏厅被公安机关查处,经公安机关认定,该游戏厅具有赌博功能的电子游戏机共计20台。平阴法院审理认为,林某的行为构成开设赌场罪。日前法院以开设赌场罪判处林某拘役六个月缓刑一年,并处罚金一万元。

占先机 赢齐鲁

隆重招商

2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房展大讲堂、楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

【时间】: 4月19日-21日
【地点】: 济南舜耕国际会展中心

咨询电话: (0531) 851 96595 851 96382 851 96379 851 96176
传 真: (0531) 851 96595 E-mail: qiluloushi2012@163.com

主办: 齐鲁晚报·生活日报
承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司
山东齐鲁不动产产有限公司